



AKCIJA SIPA-E u Sarajevu

# Zbog ratnog zločina uhićen nekadašnji boksачki prvak

## OSUMNJIČENI

bivši boksač  
Mensur Peljto  
uhićen po nalogu  
Tužiteljstva Brčkog

R. Soldo

Bivši boksač Mensur Peljto uhićen je jučer u Sarajevu zbog sumnje da je počinio ratni zločin na području Brčkog, potvrdio je novinarima Peljtin odvjetnik Faruk Balijagić.

“Točno je da mu se spocitava ratni zločin protiv civilnog stanovništva. Pripadnici Agencije za istragu i zaštitu BiH rano ujutro su uhitili Peljtu zbog navodnog mučenja ratnih zarobljenika, odnosno postoje svjedoci koji tvrde da je pljusnuo zarobljenika. Radi se zapravo o tome da se Peljto u mjestu Gluhakovac, zajedno s drugim stanovnicima, suprotstavio četničkoj formaciji iz Bijeljine koja je pomagala Crvenim beretkama da civilno nesrpsko stanovništvo odvedu u logor ‘Luka’ u Brčkom, gdje će kasnije mučiti i pobiti veliki broj ljudi”, objasnio je odvjetnik Balijagić. Prema njegovim riječima, Peljto je tada napravio odstupnicu za svoje susjede kako bi oni prebjegli u susjednu Hrvatsku, na područje općine Županja. “Peljto će dan kasnije, u 11 sati, biti predan u nadlež-



Inspektori SIPA-e nakon akcije u Sarajevu



Odvjetnik Faruk Balijagić potvrdio uhićenje



Zbog ratnog zločina osumnjičen Mensur Peljto

nost tužitelja Brčko Distrikta”, naveo je Balijagić. Postupajući po naredbi Tužiteljstva Brčko Distrikta BiH, iz Državne agencije za istragu i zaštitu su potvrdili da će nakon kriminalističke obrade u službenim postupcima SIPA-e osumnjičeni biti predan na dalje postupanje, a u Brčkom smatraju da imaju više dokaza protiv njega.

Inače, ovaj bivši prvak svijeta u boks u posljednjim put se u ovolikoj mjeri spominjao u medijima prije dvije godine zbog, kako se isticalo, najglamuroznijeg vjenčanja u Sarajevu. Naime, iako je bilo najavljeno, nevjesta Adisa Hot tada nije sletjela helikopterom na plato Skenderije jer propisi to nisu dopuštali, ali je poletjela sa zgrade Bosmala i 20-ak minuta letjela iznad Sarajeva... Mladenci su na raskošno vjenčanje stigli u oklopnj ‘hummer’ limuzi-